

梅花

东城区实验学校 六(6)班 艾君澜

迎着漫天飞舞的雪花,傲然挺立在凛冽的寒风中;数九寒冬,天寒地冻,傲雪而放的梅花开得那么鲜艳,阵阵清香,沁人心脾。

百花在春天这个温暖的季节竞相开放,而梅花选择在寒冷刺骨的冬天开放。

梅花不与百花争时光,不与群花斗艳。每到百花凋零、严寒刺骨的冬季,梅花便如婀娜多姿的仙女,悄然飘落在山坡间、小路旁,别有韵致。含苞的娇羞欲语,脉脉含情;乍绽的潇洒自如,落落大方;怒放的赫然微笑,嫩蕊轻摇……

梅花的这种精神就像老师。老师似蜡炬,燃烧了自己,照亮了别人。老师细心地备课,任何细节都不放过,不厌其烦地一步步讲给我们听。即使遇到调皮的孩子,他们也会耐心地把他们教会。

我们要学习梅花这种坚强不屈、傲霜斗雪的精神,做一个在困难面前不低头、越挫越勇的人。

(辅导老师 孙竹青)

我的家乡

市八一路小学 五(1)班 张杨

我的家乡,一年四季都有美丽的风景,令人陶醉!

春天来了,万物复苏,小草探出头来,冰冻的小溪解冻了。树长出了嫩嫩的树叶,随着春风跳起舞。小花探出了头,小草也在一旁随着春风唱着美妙的歌。

夏天,天气炎热。人们拿着扇子,坐在树下聊天儿,一副悠闲的样子。有的人坐在那儿看风景。大树长得非常茂密,都可以给人当伞了;小草坚强地站在那里,一直陪伴着小花,不让小花感到孤单。

秋天,树叶黄了,一片片落下来,铺成了一条金黄色的路。秋风吹过,把蔬菜、水果吹熟了,清香的味道飘进每个人的鼻子里。大家都沉浸在清香中。

冬天,雪花慢慢悠悠地飘下来,为大地盖上了厚厚的被子。人们走过去,留下脚印。小猫、小狗走过,像画家一样留下一幅画,好看极了。

这就是我的家乡,一年四季,美景天成,就像一幅画卷。

(辅导老师 刘智明)



关注许昌小记者
了解更多精彩活动

中国梦 爱国情

魏都区实验学校 四(6)班 王钰涵

华夏大地养育了一代又一代龙的传人,形成了以爱国主义为核心的民族精神。

回顾近现代中国的历史,你会发现中华民族是爱好和平、自强不息的伟大民族。一身正气的文天祥、精忠报国的岳飞,还有视死如归的刘胡兰、舍身炸碉堡的董存瑞……他们浓浓的爱国情震撼人心。

我们要正确认识祖国的历史和现实,振兴中华,树立民族的自尊心和自信心,弘扬伟大的中华民族精神,勤奋学习,为创造祖国的辉煌奉献自己的力量。

2020年年初,一场突如其来的疫情打破了生活的宁静,扰乱了节

日的祥和。面对灾难,中国人民没有害怕,没有退缩。

坚定信心,同舟共济。无数医护人员对国家、对人民无比忠诚。84岁的钟南山院士和白衣天使放弃了与家人团聚,穿着防护服,戴着口罩,冒着生命危险,奋战在一线。更暖心的是,学校组织老师通过互联网给我们授课,既安全又能让我们学到知识,学习、抗“疫”两不误。

我要好好学习,将来考入医科大学,成为钟南山爷爷那样的白衣勇士,用先进的医术救死扶伤,帮助每一个人。

(辅导老师 朱康雨)

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

漫游伟大祖国



市郊碾上小学 三(2)班 王佳璐
(辅导老师 杜亚方)

我和哪吒的一天

许昌实验小学 四(9)班 董一睿

今天,我身边多了一位可爱的小英雄,他就是哪吒。他要带我上天宫玩一天。

我们踩着风火轮,很快来到了天宫。刚到天宫门口,我们就听到有人说绿头妖怪从人间抓了一个小女孩儿,要蒸了举办美食宴。我们就商量着去解救这个小女孩儿。

我们找到绿头妖怪,正要抓它时,它却变成水飞快地逃走了。哪吒用混天绫追上它,使它恢复原形。我赶快拿着火尖枪刺妖怪,它很灵敏地躲开。我连刺三下,妖怪都躲开了。我把火尖枪扔给哪吒,哪吒接住后在妖怪背后偷袭,一下子刺住了它。

由于妖怪的身体非常坚硬,哪吒就使用神火罩。他把手一拍,启动神火罩。说时迟,那时快,罩内腾

腾焰起,烈烈火生,有九条龙上下腾飞,喷吐出三昧真火烧妖怪。妖怪终于倒地,被烧成灰烬。我和哪吒高兴极了。

我们找到小女孩儿,把她送回家。小女孩儿的父母非常感谢我们,拿出了很多好吃的给我们。我们高兴得不得了,蹦啊,跳啊!

为了庆祝,我和哪吒踩着风火轮,一起飞到了西湖公园。哇!这里菊花盛开,绿树成荫,湖上有一艘艘游船。我们一起划船,还玩了跳跳床和碰碰车,开心极了!

天黑了,我和哪吒恋恋不舍地离开了公园。哪吒踩着风火轮飞走了,我也回到了家。

这是神奇、美好的一天,我多么盼望和哪吒再相逢啊!

(辅导老师 张楠)

游消防主题公园

东城区邓庄乡新郭小学 四年级
郭宇航



资料图片

在张老师和各位家长的陪同下,我们班新学期第一次雏鹰活动开始了。一路上,我们欢声笑语,来到了秋湖湿地。

消防主题公园在哪儿呢?别着急。走进大门往东拐,顺着樱花大道一直走。没走几步,一个大大的牌子吸引了我们,只见上面写着“火警电话119消防主题公园”几个字。家长和老师纷纷拿起相机给我们拍照留念。

我们在张老师的引导下,边走边看。这儿的消防宣传知识可真不少:家庭生活防火防电、家庭燃气使用安全、驾车出行检查、车辆油路安全、公共场所逃生指南等。

更让我们兴奋的是消防安全知识翻牌子游戏。张老师把牌子整理好,让我们看正面的图形,猜猜是什么。同学们争先恐后,把小手举得高高的。

“禁止明火作业”“消防水带”“紧急出口”“灭火器”……在游戏中我们学到了很多消防知识。老师告诉我们,在公共场合一定要认真观察指示标志。一旦遇到火灾等不安全事件,这些能保障安全。

草坪上还设置了很多宣传标语,比如,“疏散通道,生命之门”“烟头虽小,火患无穷”“商场购物四处瞅,注意安全出入口”“出门勿忘三件事,熄火断电关燃气”“牢记119,早报损失少”……

游完消防主题公园后,我们在老师的号召下,给秋湖湿地小广场来了一次“美容”。同学们拿出准备好的抹布,擦栏杆、椅子、垃圾筒。公园的保安叔叔看到后伸出大拇指,夸我们是优秀的少先队员。

游消防主题公园,我们不仅学到了消防安全知识,还为许昌创文贡献了自己的力量。真是有意义的一天!

(辅导老师 张亚平)